

駐港解放軍完成第22次輪換

香港文匯報訊(記者鄭治祖、馬靜)中國人民解放軍駐香港部隊昨日上午完成進駐香港以來第22次輪換行動。此次輪換是根據《中華人民共和國香港特別行政區駐軍法》有關規定，經中央軍委批准進行的年度正常例行行動。進駐履行防務的官兵採取多口岸通關、多路機動、立體投送方式，從陸上深圳灣、皇崗、文錦渡、沙頭角口岸和海上、空中機動進港，進駐駐香港部隊營區。

此次輪換進港的官兵進駐前進行了認真訓練和學習，系統掌握了軍事技能、香港基本情況和有關法律知識，具備了履行香港防務的能力素質。駐香港部隊表示，堅決聽從黨中央、中央軍委指揮，

堅決貫徹「一國兩制」方針，堅決貫徹香港特別行政區基本法、駐軍法，堅決維護國家主權、安全、發展利益，有效履行香港防務職責，為維護香港繁榮穩定作出新的更大貢獻。

國防部：駐軍有決心信心能力履職

另外，昨日在國防部例會上，國防部新聞發言人任國強表示，這次輪換行動是一項例行性安排，時間與往年大體一致，而且是根據中央軍委的命令和香港特別行政區防務需要確定的。

任國強表示，解放軍進駐香港行使主權已經22年，22年來，解放軍駐港部隊始終是國家主權、安全 and 人民利益的堅定捍衛者，始終是「一國兩制」的堅定捍衛者，始終是香港長期繁榮穩定的堅定捍衛者。他強調，駐香港部

隊有決心、有信心、有能力履行好《駐軍法》賦予的職責使命，守護香港長期以來的穩定。

關於香港駐軍下一步的動向和打算，任國強表示，將按照年度計劃開展正常的執勤和訓練，依法履行香港防務職責。「需要強調的是，駐港部隊堅決聽從黨中央、中央軍委指揮，有決心、有信心、有能力履行好《駐軍法》賦予的職責使命，守護香港長期繁榮穩定和長治久安。」

此外，解放軍駐澳門部隊昨日上午亦完成進駐澳門以來第20次輪換行動。此次輪換是根據《中華人民共和國澳門特別行政區駐軍法》有關規定，經中央軍委批准進行的年度正常例行行動。進澳履行防務的官兵採取摩托化機動方式，從橫琴口岸進駐駐澳門部隊營區。



這是輪換陸軍部隊通過皇崗口岸。
新華社

工聯《施政》諮詢會 特首聽工友意見

導遊開工率跌至30% 零售業「零發市」盼港盡快回復安寧

香港文匯報訊(記者鄭治祖)近期香港暴力衝擊不斷，社會動盪、經濟惡化，建造、旅遊、零售、飲食等行業的人士生計深受影響。各行各業均期盼特區政府及警方能夠盡快止暴制亂，讓香港恢復秩序，回復安寧。行政長官林鄭月娥聯同勞工及福利局局長羅致光等官員前日出席工聯會舉辦的施政報告諮詢會，就新一份施政報告直接與250位工會代表和基層工友會面，聽取意見。



▲行政長官與250位工會代表和基層工友會面，聽取意見。
◀林鄭月娥聯同羅致光等官員前日出席工聯會舉辦的施政報告諮詢會。

諮詢會上，來自汽車、民航、旅遊、零售、建造等行業的近20位代表相繼發言。他們指，因為受近期暴動事件影響，所屬行業已大受打擊，導遊開工率下跌至30%；建造工程撥款受影響，建造工人也開工不足、薪金受壓；有食環署工友指出，工友不單工作量大增，人身安全也受影響，在日常執勤被違例市民言語指責，導致中風入

院；而零售業做生意慘淡，試過整天「零發市」。

他們因此期盼特首及警方盡快止暴制亂，讓香港恢復秩序，回復安寧。另外，也有與會者反映，現時政府外判制度不公平，同工不同酬，要求政府取消外判制度。

吳秋北：共度時艱需政府牽頭

工聯會會長吳秋北在會上表示，行政長官林鄭月娥將工聯會作為其中一個重要的對話平台，顯示出她重視工友、重視工聯會，充分肯定工聯會穩定社會的作用。他形容，香港目前面臨回歸以來最嚴峻的局勢，而對於當前局勢，止暴制亂是優先選項，也是一切對話的前提。工會希望透過交流讓特區政府了解到保障就業才能穩住經濟，穩定社會先

要穩定民生。

吳秋北強調，工聯會在這段非常時刻，會一如既往站在勞工權益最前線，但保障飯碗不能只靠工會，共度時艱需要政府牽頭，各界合力包括推出免租、失業救濟等措施，另外工聯職青也有不同的意見，希望有更多平台與政府交流。

特首認真聽取工友的疑慮及意見，她表示

政府會盡力整合各方面的意見，制訂更多有利民生的措施，同時研究作出短期紓解舉措，以解燃眉之急。

特首與工友合唱《獅子山下》

諮詢會歷時約兩小時。諮詢會結束時，行政長官還與在場人士合唱《獅子山下》，表達對香港盡快恢復秩序及安寧的期盼。

選舉處瞞失冊兩年半 私隱署報告指違例

香港文匯報訊(記者文根茂)選舉事務處早前被揭遺失2016年立法會選舉新界西葵青區聖公會青衣邨何澤芸小學票站的一份選民登記冊，且兩年半後才通報。

香港個人資料私隱專員公署昨日就事件公佈調查報告，指選舉事務處違反《個人資料(私隱)條例》中保障資料相關原則，並向選舉事務處提出六項要求並限期完成。

選舉事務處今年年初被爆有一份經劃線的正式選民登記冊遺失，內容除包含8,136名在2016年選舉中獲編配到葵青區聖公會青衣邨何澤芸小學投票站的已登記選民的姓名、性別、地址及香港身份證號碼之外，亦載有選民是否領取選票及可獲選票數目，而最重要的是該登記冊就曾否領取選票的事宜適當地被加上的標記。

香港個人資料私隱專員在今年4月初接獲選舉事務處就資料外洩事故通報，個人資料私隱專員黃繼纘昨日就事件發表調查報告。

報告認為，選舉事務處沒有採取所有合理的切實可行的步驟，確保該登記冊內已登記選民的個人資料受保障而不致遺失或在超過30個月的反覆搜尋下仍未能尋回，違反了《私隱條例》附表1保障資料第4(1)原則，又指，在向專員或資料當事人通報資料外洩事故方面，處方雖然沒有違反《私隱條例》的情況，但考慮到事件所涉及的個人資料的獨特及感性性質、事件發生的時序等，處方應可在更早的時間作出資料外洩事故通報。而在資料保留方面，亦未違反相關條例。

提六項要求限期完成

公署就此向選舉事務處提出六項要求，包括把經劃線的正式選民登記冊的處理及儲存與其他選舉文件分開；制定程序以妥善及有效地規管文件分開處理及儲存相關的物流管理；制定有關妥善記錄選舉文件的傳遞程序、存取機制，及檔案檢視的程序；制定個人資料審計指令，以處理遺失個人資料的事宜及相



■選舉處隱瞞遺失選民登記冊，兩年半後才通報。
資料圖片

香港文匯報訊(記者文森)運輸署昨日公佈，邀請符合資格的營辦商申請行走香園圍口岸的粵港跨境巴士第二輪常規配額(共100個)。

截止申請日期及時間為9月19日(星期四)下午5時。

有關粵港跨境巴士常規配額由粵港兩地政府共同發放，是次發放新增配額數目為85個。

另外，兩地政府亦接受現時持有行走文錦渡口岸或沙頭角口岸跨境巴士常規配額的合資格營辦商，申請其配額轉為行走香園圍口岸。轉走的跨境巴士配額數目上限為15個。第一輪常規配額(總數為100個，包括77個新增配額及23個轉走配額)已於今年6月完成發放。

申請人必須以粵港合營公司的名義，在截止申請日期前向運輸署及廣東省商務廳陸空口岸處分別遞交申請表格。

若申請人未有同時向兩地政府遞交內容相同的申請表格，其申請可能不獲受理。有關申請表格可從運輸署網頁(www.td.gov.hk)下載。

香園圍跨境巴士 新增85個配額

全球安全城市 港跌至20位

香港文匯報訊 根據《經濟學人智庫》最新公佈的《2019年全球城市安全指數》，香港較2017年大幅下跌11位，以83.7分位列第二十。評分的四大範疇包括數碼化、健康、基礎建設、個人安全中，僅「個人安全」位列全球三甲。

「最安全城市指數」是按全球60個城市的數碼化、健康、基礎建設、個人安全等4大範疇評分，100分為滿分。其中，前三甲與2017年結果相同：日本東京以92分蟬聯榜首，新加坡及日本大阪則分別以91.5分及90.5分繼續位列第二

位及第三位。

在全球10大最安全城市中，亞太區城市佔6席，除三甲外，澳洲悉尼及墨爾本保持去年排名不變，分別排在第五位及第十位；韓國首爾較去年跌4位，與丹麥哥本哈根同列第八位。至於荷蘭阿姆斯特

特丹、加拿大多倫多及美國華盛頓則依次排第四、第六及第七位。

香港今年就以83.7分排在第二十位，較2017年的排名大幅下跌11名，唯獨在「個人安全範疇」中位列全球第三，僅次於新加坡及丹麥哥本哈根。另外三個範疇包括數碼化、健康及基建安全，本港則分別排在全球第二十二、第二十七及第十八位。

六合彩 MARK SIX
8月29日(第19/099期)攪珠結果

8 24 26 37 38 44 18

頭獎：—
二獎：—
三獎：\$58,960 (81.5注中)
多寶：\$15,208,097

下次攪珠日期：8月31日(星期六)